

ADDENDUM #01
FIVE (5) STRAND BARBED WIRE FENCE - DELAWARE COUNTY

12/23/24

CAN YOU TELL ME IF THERE IS OLD FENCE THAT NEEDS TO BE REMOVED?

ANSWER: THE OLD FENCE WILL ALREADY BE REMOVED.

IS THE FENCE LINE CLEAR TO BE INSTALLED OR WILL THERE BE BRUSH AND TREE REMOVAL NEEDED?

ANSWER: THE ENTIRE FENCELINE WILL BE CLEARED AND READY FOR INSTALLATION.

WHAT MATERIAL DO THEY HAVE FOR THE H - POSTS?

ANSWER:
3 ½ inch and 2 3/8 pipe